

دنباله مطلب

در این حال باز هم هیچ کسی درصدد تعقیب من بر نیامد، حتی کسی حاضرنبود پلیس را خیر کند.»
وی در ادامه اظهار داشت: «واقعا باید فکری اساسی در زمینه تربیتی و روند روبه رشد بی تفاوتی و بی عاطفگی در کشور بکنند.»

## دختران ایرانی در سواحل دریای خزر به دور از چشم مأموران حجاب اسلامی را نادیده می گیرند

فضای نسبتاً آزاد دریای خزر-این روزها در کرانه های خصوصی و عمومی دریای خزر غلغله است. آفتاب گرم خرداد صدها جوان را از تهران و دیگر نواحی نزدیک به آنجا می کشاند. بیشتر آنها در سالهایی که از عمر حکومت اسلامی می گذرد به دنیا آمده اند و بزرگ شده اند و زنان و دختران جوان هیچگاه بدون روسری در مکان های همگانی ظاهر نشده اند.

اما فضای نسبتاً آزاد دریای خزر به آنها اجازه می دهد این محدودیت را، تا آنجا که امکان دارد، نادیده بگیرند. از این گذشته، بنابه گزارشی که خبرگزاری فرانسه از امل مخابره کرده است، بسیاری از آنها از «بالانشینان» تهران هستند و با کرانه های لوس آنجلس و ریویرا آشنایی دارند. می دانند که در ایران نمی توانند با بیکینی شنا کنند. با این حال سعی دارند به آرامی خوش بگذرانند و دست کم از هوا و آفتاب لذت ببرند. و اگر هم اهل شنا باشند، با لباس تن به آب بزنند. برخی نیز وقتی وارد آب شدند و مسافتی پیش رفتند، پیرهن بلندشان را در می آورند و با بیکینی به شنا می پردازند.

خبرگزاری فرانسه در گزارش خود در این زمینه نوشت: در «علمده، ناحیه دیگری در ساحل خزر، بعدهاظهر پرده و زنها بعدازظهرها می توانند شنا کنند. بعدازظهر پرده بزرگی به دور دریا کشیده می شود، با اینحال کسانی که به اسکی آبی می پردازند می توانند زنانی را که شنا می کنند ببینند. نجات غریق مرد است، اما بعدازظهرها نمی توانند در ساحل باشند.

درارتباط با تخلف از قوانین اقامت،

## صدها ایرانی در ترکیه بازداشت و از این کشور اخراج شدند

**\*ترکیه در کوششی برای ناچار ساختن تهران به همکاری درمبارزه با تروریسم، بر فشار بر ایران می افزاید.**
**\* آنکارا در صورت خودداری تهران ازپاسخگویی، برقراری تحریم هایی راعلیه ایران بررسی خواهد کرد.**- **یک روزنامه چاپ ترکیه**

واشنگتن - سرویس خبری ایران تایمز: یک مقام دولت ترکیه گفت شماری از ایرانیانی که درارتباط با تخلف از قوانین اقامت در این کشور دستگیر شده بودند، «اخراج» شدند. در همین حال ترکیه از جمهوری اسلامی خواست محموله هوایماهای ایرانی را که در راه پرواز به سوریه از آسمان ترکیه می گذرند، مشخص سازد. براساس گزارش های قبلی، نیروهای امنیتی وانظامی

## برای گرفتن وام با کمترین بهره با

## من تماس حاصل نمائید.

## با ۴.۵ درصد کمسیون خانه

## شما را با قیمت مناسب

## بفروش میرسانیم.

## خبرهایی از ایران و . . .

از صفحه ۸

ترکیه در هفته های گذشته صدها نفر از ایرانیان مقیم آن کشور، از جمله دانشجویان، را بازداشت و زندانی کردند. در آغاز گفته شد که این اقدام به عنوان بخشی از مبارزه دولت ترکیه با افراد مظنون به فعالیت های تروریستی صورت گرفته است. جمهوری اسلامی به آن اعتراض کرد و خواهان آزادی فوری بازداشت شدگان شد. در پاسخ، مقامات ترکیه گفتند اکثر بازداشت ها درارتباط با تخلف از قوانین اقامت خارجیان در کشور بوده است. هفته گذشته وزیر امور خارجه ترکیه نیز این موضوع را تکرار کرد و گفت «دراینجا قوانین، روبه ها و شرایطی وجود دارد که خارجیان ساکن ترکیه باید رعایت کنند.» وی افزود هر کشوری قواعد و مقررات خود را دارد و ترکیه نیز از این اصل مستثنی نیست. وی گفت نباید تأکید براجرای چنین مقراتی را، به مسایل دیگر ارتباط داد. در مورد وضعیت ایرانیانی که بازداشت شده بودند، وزیر امور خارجه ترکیه گفت: کسانی که فاقد کارت شناسایی، یا گذرنامه بودند یا مدت اعتبار ویزاهایشان منقضی شده بود، اخراج شده اند.

او در اشاره ای به مناسبات ترکیه و ایران گفت: «مسایلی وجود دارد که ترکیه نسبت به آنها حساس است. ا انتظار ما این است که ایران نیز به این مسایل حساسیت نشان دهد. مسلما یک سلسله مسایل امنیتی بین دو کشور وجود دارد، و از ایران انتظار داریم برای حل آنها به گونه ای موثر و از نزدیک همکاری کند.»

یکی از این مسایل به عبور هوایماهای ایرانی عازم سوریه ازآسمان ترکیه مربوط می شود. اسرائیل و آمریکا از مدتها پیش براین گمان بودند که هوایماها برای حزب الله لبنان اسلحه حمل می کنند و برای متوقف ساختن آن از ترکیه درخواست کمک کردند.

رادیو صدای اسرائیل، روز ۳۱ می گزارش داد که «چند روز پیش» ترکیه به آگاهی جمهوری اسلامی رساند که پیش از حرکت هوایماها نوع محموله های آنها باید مشخص شود و ترکیه باید پیشاپیش آنرا تایید کند. رادیو افزود: «ترکیه همچنین این حق را برای خود محفوظ نگاه می دارد که هوایماها را ناچار سازد به زمین بنشینند و محموله های آنها را بازرسی کند.

تحلیلگران خاورمیانه براین نظر هستند که اسرائیل احتمالا از ترکیه خواست هوایماهای ایرانی را بدون آگاه ساختن پیشاپیش ایران فرود آورد، اما ترکیه تا کنون حاضر به چنین کاری نشده است.

این تحلیلگران همچنین براین نظر هستند جمهوری اسلامی ارسال تجهیزات گوناگون برای حزب الله لبنان را سالها پیش آغاز کرد، هوایماها محموله های خود را در دمشق خالی می کنند کامیون ها آنها را از آنجا به اردوگاه های حزب الله در لبنان می رسانند.

به گفته آنان پرواز هوایماها معمولا در فواصل ۴ تا ۶ هفته ای انجام می گرفت، اما گاهی نیز هفتگی بوده است.

به گفته مقامات اسرائیلی، در ماه های اخیر بر دفعات پروازها افزوده شده است و هوایماها تجهیزات پیشرفته تر، از جمله موشکهایی که قادر است به دورترین نقاط اسرائیل برسد، حمل کرده اند.

در واکنش به این گزارش ها، سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ارسال اسلحه برای حزب الله لبنان را تکذیب کرد و اسرائیل را متهم ساخت که برای کاستن از تأثیر «شکست خفت بار» خود در جنوب لبنان

چنین اتهامی را وارد می آورد. آصفی گفت: کمک ایران به حزب الله تنها «معنوی» است. با وجود این، جمهوری اسلامی در گذشته بارها کمک مادی و تجهیزاتی به حزب الله لبنان را تایید کرده است.

هفته گذشته، سخنگوی وزارت امور خارجه ترکیه گفت: آنکارا «براساس کنوانسیون بین المللی هوایمایی کشوری حق دارد اقدامات کنترل کننده ای در مورد هوایماهایی که از آسمان ترکیه عبور می کنند به عمل آورد.

در این میان روزنامه جمهوریت چاپ ترکیه روز اول جون گزارش داد که شورای امنیت ملی، در کوشش برای تشویق جمهوری اسلامی به کمک به آنکارا در سرکوب ناراضیان، به ویژه حزب الله و حزب کارگران کرد ترکیه، استراتژی جدیدی را در بر برابر ایران تصویب کرده است. در این گزارش به پرواز هوایماهای باری ایران اشاره ای نشده بود. اما در آن گفته می شد، «آنکارا با هدف وارد آوردن فشار بر تهران برای ناچار ساختن آن به موافقت با همکاری، طرح هایی را با همکاری با کشورهای غربی و عربی به اجرا خواهد گذاشت. این طرح ها از حمایت ایران از تروریسم بین المللی پرده بر خواهد داشت و فشار بین المللی برآن کشور را آسانتر خواهد ساخت.»

روزنامه جمهوریت نوشت: «آنکارا در صورت خودداری تهران از پاسخگویی، برقراری تحریم هایی را علیه ایران بررسی خواهد کرد.»

در اعتراض به انگشت نگاری،

## هفت زن عضو «سازمان های غیر دولتی» از شرکت در کنفرانس زنان در نیویورک خودداری کردند

واشنگتن - سرویس خبری ایران تایمز: هفت زن ایرانی عضو «سازمان های غیر دولتی» در اعتراض به «انگشت نگاری» از ورود به آمریکا و شرکت در یک کنفرانس بین المللی در نیویورک خودداری کردند. در همین حال سازمان عفو بین الملل، ایران را یکی از ۵ کشوری که قصد دارند از کنفرانس برای کاستن از تأکید قطعنامه های سازمان ملل متحد بر حقوق زنان استفاده کنند، نام برد.

کنفرانس بین المللی «زنان ۲۰۰۰» روز دوشنبه ۱۶ خرداد (۵ جون)، ۵ سال پس از کنفرانس جهانی زنان در یکن، با هدف ارزیابی پیشرفت هایی که در زمینه برابری زنان صورت گرفته است، در مقر سازمان ملل متحد در نیویورک گشایش یافت. با این حال طرفداران حقوق بشر و نیز کمیسر عالی سازمان ملل متحد در حقوق بشر گفتند از آن بیم دارند سند جدیدی که تحت بررسی و مذاکره قرار دارد، تأکید بر برخی از هدف هایی را که در چهارمین کنفرانس بین المللی زنان در یکن در سال ۱۹۹۵ در زمینه برابری زن و مرد تعیین شد، کاهش دهد. سازمان عفو بین الملل در بیانیه ای نوشت: ایران همراه با پاکستان، الجزایر، لیبی و واتیکان از چنین کاهشی حمایت می کنند.

انتظار می رفت در کنفرانس امسال ۱۰ هزار نفر از کشورهای سراسر جهان در آن شرکت کنند. از جمله آنها چند زن عضو «سازمان های غیر دولتی» ایران بودند که روز جمعه ۲ جون در پیشاپیش هیات رسمی جمهوری اسلامی وارد فرودگاه جان اف کندی در نیویورک شدند، اما هنگامی که مسوولان اداره مهاجرت و تابعیت درصدد انگشت نگاری از آنها برآمدند، اعتراض کردند و، به گزارش خبرگزاری جمهوری اسلامی، حاضر نشدند به خاک آمریکا قدم بگذارند.

در این گزارش گفته می شد که دو نفر از آنها به ایران بازگشتند، اما به وضعیت ۵ نفر دیگر اشاره ای نمی شد. در تهران، حمیدرضا آصفی سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی روز یکشنبه ۴ جون، تصمیم اداره مهاجرت آمریکا را به انگشت نگاری از اعضای هیات ایرانی را محکوم کرد و آنرا با «مقاصد اعلام شده» آمریکا نسبت به جمهوری اسلامی «آشکارا مغایر» دانست. آصفی اظهار عقیده کرد که چون ویزاهای ایرانیان از طریق سازمان ملل متحد و بدون مداخله وزارت امور خارجه آمریکا صادر شده است، اقدام اداره مهاجرت برای سازمان ملل متحد، به ویژه برای شرکت کنندگان در کنفرانس «توهین کننده است.»

او گفت جمهوری اسلامی قصد دارد در این زمینه به سازمان ملل متحد اعتراض کند و آنرا با «هر اقدامی

که لازم بدانند» دنبال خواهد کرد. با این حال نوع اقداماتی را که امکان دارد به عمل آورد روشن نساخت. روز سه شنبه گذشته ۷ تن از زنان که به تهران بازگشته اند در یک کنفرانس مطبوعاتی مأموران اداره مهاجرت و تابعیت آمریکا را متهم کردند که با آنها مانند «جنایتکاران» رفتار کردند.

خبرگزاری آسوسیتدپرس به نقل از «صدیقه حجازی» عضو «جامعه زنان انقلاب اسلامی» نوشت که سازمان ملل متحد از آنها دعوت کرده بود، بنابراین مسوولان اداره مهاجرت آمریکا «حق نداشتند از ما انگشت نگاری کنند.»

با وجود این، یک هیات رسمی جمهوری اسلامی، به سرپرستی زهرا شجاعی، مشاور رئیس جمهوری اسلامی در امور زنان، در کنفرانس حضور یافت.

گزارش خبرگزاری جمهوری اسلامی حاکی است که او در حاشیه کنفرانس، در سخنانی که شبه شب گذشته در جمع گروهی از ایرانیان ساکن منطقه نیویورک به مناسبت یازدهمین سالگرد درگذشت آیت الله خمینی ایراد کرد، او را «طراح و بنیانگذار دولتی استوار بر دموکراسی واسلام» توصیف کرد و گفت: «امام ثابت کرد که در زمانی که پیشرفت های علمی در مسیر برخورد با مذهب قرار می گیرد، مذهب می تواند با تکنولوژی مدرن کنار بیاید.

## مرگ مسافر در دستشویی هواپیما و محاکمه مهمانداران

**\* یک مسافر ایرانی که باشرکت هوایمایی ملی ایران از تهران به رم سفر می کرد در دستشویی هواپیما سکنه کرد اما به علت سهل انگاری مهمانداران و عدم بازرسی هواپیما پس از فرود در رم، جسد وی پس از ساعت ها در راه بازگشت به تهران پیدا شد.**

«رضا میرطباطبایی» ۵۹ ساله ساعت ۷ صبح روز پنجشنبه اول اردیبهشت برای دیدار اقوام خود با پرواز شرکت هوایمایی «هما» از فرودگاه مهرآباد تهران راهی رم پایتخت ایتالیا شد. وی در نیمه راه به دستشویی رفت و ظاهرا بلافاصله دچار سکنه قلبی شد. هواپیما ساعت ۱۱ صبح در رم به زمین نشست. اما خدمه هواپیما بدون بازرسی هواپیما پس از تخلیه در فرودگاه مجدداً پس از مسافرگیری راهی تهران شدند.

بالاخره مهمانداران در راه بازگشت به تهران متوجه قضیه شدند و با باز کردن دستشویی با جسد مسافر روبرو شدند.

در همین حال برادر رضا میرطباطبایی که در فرودگاه رم به انتظار او بود با مشاهده ساک های او نگران شده و ضمن تماس با خانواده وی در تهران گفت رضا از هواپیما پیاده نشده اما ساک های وی از هواپیما تخلیه شده است.

با مراجعه خانواده رضا به فرودگاه مهرآباد یکی از مهمانداران هواپیما به آنان گفت یکی از مسافران در هواپیما دچار سکنه شده و در گذشته است.

فرزند رضامیرطباطبایی می گوید: «پدرم هنگام پرواز به ایتالیا درون دستشویی سکنه کرده بود، اما هیچ یک از کادر پرواز در فرودگاه رم متوجه این حادثه نشده بودند. بنابراین ما از هوایمایی ملی ایران (هما) شکایت کردیم.»

مهمانداران در «دادگاه اداری شرکت هوایمایی ملی ایران» مورد محاکمه قرار گرفتند و در دفاع از خود خستگی مفرد را علت سهل انگاری خود دانستند.

آنان گفتند در طول ۱۴ ساعت پرواز جایی برای استراحت آنان در هواپیما وجود نداشته است. یک مهماندار نیز مسوولیت حادثه را متوجه «گارد پرواز» هواپیما کرد.

حکم دادگاه درباره متهمان تا کنون صادر نشده است.

## یک ایرانی ساکن آمریکا به عنوان

## معاون اول شرکت والت دیزنی برگزیده شد

**\* مایکل تاسوچی پیش از پیوستن به شرکت «دیزنی» در سال ۹۵، با شرکت های «برگن برانسونیگ»، «شرکت نفتی گنی» و شرکت «کلمبیا پیکچرز» کار کرده بود.**

واشنگتن - سرویس خبر ایران تایمز: یک ایرانی ساکن آمریکا به مقام معاونت اول و مدیر امور اطلاعاتی شرکت

دنباله مطلب در صفحه ۱۱ ←←

**قابل توجه قربانیان تصادفات اتومبیل**

**CAR ACCIDENT**

Contra Costa – **اخیرا یک گزارش کامل در رابطه با تصادفات اتومبیل در اختیار ما قرار گرفته که هر فردی که در تصادف اتومبیل بوده قبل از صحبت با کسی و یا دست زدن به هر گونه اقدامی باید آنرا مطالعه کند. این گزارش رایگان است. تحقیقات نشان می دهد که یک تصادف جزئی اتومبیل می تواند عامل دردهایی مانند سردرد و آرتورز (Premature Arthritis) باشد. اکثر افرادیکه در تصادفات اتومبیل در گیر بوده اند بیشتر مواقع نگران وسیله نقلیه خود می باشندتا حقوق قانونی شان و این مسئله ممکن است شدیدا به ضرر شان تمام میشود. اگر تصادف کرده اید، لطفاً با تلفن ۲۴ ساعته و رایگان زیر تماس گرفته تا این گزارش را به طور مجانی بدست آورید**

**این تلفن و همینطور این گزارش رایگان است.**

**۷۷۳۸-۶۰۸-۸۰۰-۱**

DESIGN & COPYRIGHT BY: PEZHVAK CORP.

پژواک است